明晚7时30分

明晚7时30分,新民亲选直播间为您带来秋天的好味道

"橙"意满满 邀您品尝黄岩蜜橘

将产生10名幸运儿,99元认养一棵橘树!

没有蜜橘的秋天是不完整的。叶黄之时,黄岩蜜橘总会勾起人们的想念。没错,黄岩蜜橘总会勾起人们的想念。没错,黄岩蜜橘熟啦!明晚7时30分,等了一年的黄岩蜜橘特早熟品种"由良"将登陆新民亲选直播间,带来秋天的第一波好味道。而且,最让人搓起小手兴奋等待的是,99元限量认养一棵台州黄岩优质蜜橘树全年产量的秒杀活动,又回来啦!如果去年错过了,今年可别再错过啦!只要99元,就有不少于40斤黄岩蜜橘寄上门,就问你一句:"想不想要?"

为什么吃橘子要认准黄岩蜜橘?理由很简单——全中国乃至全世界的橘子,都得来黄岩认祖归宗!早在公元3世纪,黄岩就有了种植柑橘的记载,距今有1700余年历史,仅在黄岩一地,就已发展出500多个品种类型。它在全国乃至全球开枝散叶,成为"中国蜜橘之乡"和"世界蜜橘之源",是集世界宽皮柑橘始

祖地、中国重要农业文化遗产地、中国地理标志保护产品生产地"三地"为一体的世界特色柑橘产区。

如今,柑橘已成为全球最重要的水果之一,覆盖五大洲140多个国家与地区。在农产品领域,柑橘的国际贸易量仅次于小麦和玉米,名列第三。我国作为柑橘始祖,种植面积和产量均居世界第一,出口量一直处于世界领先地位,这其中,黄岩的显著地位不言而喻。

但是,正是因为黄岩蜜橘名气响、品质高,在市场上供不应求,所以,在上海以及许多城市,食客们在市场上购买的所谓"黄岩蜜橘",其实都不是正宗的黄岩蜜橘。有的可能是来黄岩镀了一层金,有的可能跟黄岩没有半毛钱关系,只是蹭了黄岩蜜橘的热度而已。

怎样才能买到正宗的黄岩蜜橘?关注明天晚上7时30分"新民亲选"直播:价格不玩虚的,果园选

最好的,没有送一堆小样的套路,没有预付定金、再付尾款还要凑券满减的麻烦——直接打对折,一箱9斤只要68元,就能收到酸甜多汁的黄岩特早熟品种"由良"蜜橘,是市场价的腰斩,不香吗?

直播间除了可以买蜜橘,还可以认养一棵蜜橘树哦!直播间里将产生10名幸运儿,蜜橘成熟后,可以委托果园代摘不少于40斤优质蜜橘快递到家。如果想实地看看你的树,顺便领略一下黄岩好风光,不妨实地采摘,亲手采下不少于40斤的蜜橘。在漫山遍野种满橘子树的橘园,采下你中意的蜜橘,剥开橘皮的那一刻,那种沁人心脾的清甜甘香,一定会让你欲罢不能。

"橙"意满满就是新民亲选的直播风格,所以,除了蜜橘和蜜橘树,明天晚上,黄岩的各种美食都会让你食指大动。枇杷炖梨,光听名字就很有画面感了!秋冬时节,枇杷和梨

堪称润肺补气的绝配。但是, 愿意花时间煲养生糖水的人恐怕不多,所以,枇杷炖梨罐头就 是最好的选择了。你知道的,枇杷可是贵货,所以,6碗99元的价格 真的很良心了,只有市场价的6折!

秋季适合养生,土鸡蛋也是居家必备。直播间将推出黄岩土鸡蛋和绿壳蛋"双拼"套餐,共60枚鸡蛋,绿壳蛋和土鸡蛋各有30枚。黄岩土鸡自然散养在黄岩茅畲乡的大山里,生长周期长、水分少、脂肪含量高,所以蛋黄更黄,吃进嘴,只有香味,没有普通鸡蛋常有的蛋腥味。168元苏浙沪包邮价,值得拥有。

此外,直播间里还将上新黄岩项岙柿、庆糕两款时令美味,沙埠芋头和带盖鸡蛋收纳盒也将返场上线。其中,庆糕可是黄岩独有的非物质文化遗产哦! 庆糕名字喜庆,用番薯、玉米等粗粮配合糯米、红糖等制成,口感筋道,软而不粘,甜而

不腻,再加上芝麻、红枣、核桃、枸杞、葡萄干等配料,口感更丰富,30元上下的价格挑一款喜欢的口味,作为早点和茶点都是极佳的选择。

最后,老规矩,为方便广大不方 便蹲直播的读者可以随时下单,现 在起就可以在新民亲选的小程序里 自助下单啦。

团购联系:孟老师(联系方式: 13501600171)

孙云 文 刘歆 摄



提前享直播价现在扫码下单









